

妈妈开车接女儿，遭持枪劫持

嫌疑人抢了9000多元后放走母女俩，盐城警方35小时迅速破案

上海一位少妇开着奔驰车到幼儿园门口接放学的女儿，结果母女俩被一名男子持枪劫持，一路驶离上海，在抢得9000多元现金后，男子在盐城将人和车一起放掉，自己又逃回老家。盐城亭湖警方接到女子报警后，只用了35个小时便将嫌疑人抓获。现代快报记者了解到，6月8日夜11时左右，男子被押回盐城。

现代快报记者 姜振军 通讯员 任荣才

▶嫌疑人被带回盐城
现代快报记者 姜振军 摄



开奔驰接女儿被劫持

33岁的秦丽(化名)是上海人，丈夫在一家大公司上班，6岁的女儿上幼儿园。6月6日下午4点左右，秦丽开着奔驰车到幼儿园门口接女儿放学，女儿刚坐到安全座椅，突然有个男子打开车门坐到了驾驶室的后面。“不要动，我有枪。赶紧开车，离开上海。”秦丽被吓蒙了，担心后座女儿的安全，秦丽按照男子的要求，驾着奔驰车一路行驶，担心摄像头多，男子不许她走高速。

“他说只想要点钱，不会伤害我们母女。”下午6点多钟，汽车到达了昆山，根据男子的要求，秦丽找了自动取款机，将卡里的9000多元全部取给了对方。据秦丽回忆，为了吓唬她们，男子还曾用枪朝窗外开了一枪，“就是让我老实点。”

拿到钱后，男子让秦丽从昆山开上高速，一路向山东方向开。“在高速服务区加过一次油。”秦丽说，汽车经过沿海高速盐

城段时，已经是晚上10点左右，对方让她从盐城东出口下了高速。

妈妈试图求救没有成功

此时，见妻子一直没有回家，秦丽的老公打来电话询问，在男子的威胁下，秦丽只好假称，“带女儿出来玩一会，会尽快回去。”当天夜里11点多钟，男子突然要秦丽将车停下来，自己亲自驾车。其间，看到前面两辆汽车挡住了去路，秦丽抱起女儿下车向人求救，可是路人以为是家庭矛盾，直接将车开走了。秦丽的这一举动，激怒了男子，他怀里藏着枪直接朝她们母女俩走来。“求求你，放了我们吧，钱也给你了。”在秦丽的央求下，男子犹豫了片刻，拿走了她的手机，让母女俩直接驾车回去。受到惊吓的秦丽开着汽车一直向西，在盐城汽车站附近拦了一辆出租车，借了电话报警求援。

6月7日凌晨0点10分左右，盐城市公

安局接到警情后，市、区两级公安机关联合成立专案组开展侦查工作。民警发现嫌疑男子是山东人，他放走受害人后连夜包车赶往淮安，于6月7日一早坐大巴车回山东济南。

盐城警方35小时抓获嫌疑人

盐城亭湖警方决定赶赴山东济南实施抓捕。6月8日中午11点左右，民警在济南当地警方的配合下，将正在大街上准备逃跑的嫌疑男子殷某抓获。

“嫌疑人交代，手枪是从网上购买的仿真枪，作案后被他仍掉，目前正在寻找。”盐城亭湖公安分局刑警大队重案中队负责人孙金刚告诉现代快报记者，据殷某初步交代，他今年30岁，有个7岁的孩子，因为做生意亏欠了200多万。6月8日夜11点左右，亭湖警方将殷某从山东押回盐城。从接到报警到抓获嫌疑人，只用了35个小时。

“南京江宁万达聚集事件”后续 5名编造散布谣言人员被查处

快报讯(记者 陶维洲)现代快报记者从南京警方获悉，继6月8日对江宁万达聚集事件辟谣后，警方已查获5名涉嫌编造散布谣言人员，嫌疑人认识到了自己的行为带来不良社会影响，表示今后不再传播未经核实的不良信息。

经查，涉嫌制造散布谣言的犯罪嫌疑人

张某某，把朋友圈里的虚假视频截了9张图发到微博，并发帖称：“南京出租车与滴滴、优步等软件集体在江宁万达集体街头斗殴！目前已一死、多伤！！多名特勤受伤！”作为拥有7万多粉丝的微博用户，张某某的帖子被网友大量转发，造成恶劣影响。

被刑拘后，张某某表示，自己不知道真

实情况，不应该盲目跟风、炒作，恶意传播。“一传十，十传百，传太多，对这个社会影响还是蛮大的，我还是一个加V的博主，不应该这样去做。”南京警方表示，截至6月9日上午，警方已查获编造散布该事件谣言的嫌疑人5名，其中1人被刑事拘留，2人被行政拘留，另有2人受到了其他的行政处罚。

“九旬老人寻找60年前好心人”后续 老人将3000元交给恩人后代



杨镜人当面向钱交给了恩人的孙子 通讯员供图

快报讯(通讯员 小柏 记者 林清智)为了还60多年前欠下的10块钱，93岁的苏州男子杨镜人托镇江的前同事柳伯书寻人，并给他汇款4000元，其中，有3000元是要还给当年的恩人周瑞芝。遗憾的是，后经了解，周瑞芝已经不在世。按照杨镜人的意思，如果恩人已逝，这钱要还给对方的后人。现代快报近日连续报道了此事。昨天，此事有了结局：杨镜人亲手将

3000元交给了恩人之孙、无锡人周小弟的手上。

昨天上午11点多，在位于苏州市的解放军100医院疗养科的病房里，杨镜人拖着虚弱的身体站起来，将柳伯书为他准备的装有3000元现金的红包，交到了周小弟的手里，同时不断说着“谢谢，谢谢”。周小弟则代表周家，向杨镜人献上了鲜花，表达对他诚信精神的敬意。

“女婴疑似强酸烧伤，谁干的？”后续 女婴已转至上海继续治疗

快报讯(通讯员 羊城 记者 林清智)现代快报6月8日报道，6月4日晚，一名12个月大的女婴因“发热5天”入院，体检发现，她的胸腹部有大面积焦痂，大腿及膝关节周围可见陈旧性结痂。医生初步判断，孩子身上的伤痕疑似酸烧伤造成。

女孩的遭遇引发广大网友关注，当地

警方也迅速成立专门工作组，展开调查。现代快报记者6月9日了解到，8日下午，镇江江滨医院开通爱心捐助账号，该账号将在镇江市妇联的监管下，专款专用，直接用于孩子的救治。不过，目前这名女婴已经离开了这家医院。江滨医院烧伤整形科主任医师刘昌向记者透露，6月9日下午，因为家

人的要求，女孩已经被转院到上海。刘昌表示，因为孩子的烧伤面积过大，目前还没有脱离危险期，但6月9日中午，孩子的父亲要求将孩子转院到上海，考虑到这两天女孩的治疗情况还不错，医院同意转院。刘昌说，孩子父亲并没有结账，考虑到他们的家庭情况，医院就让他们先走了。

老孙说冷暖(7)



每周五，现代快报邀请江苏科宁企业董事长，中国家庭冷暖界开创人物孙卫宁先生，为广大读者讲解家用冷暖系统的设备、方案、施工等知识，敬请关注。

空气净化系统 家人健康守护神

中央空调给我们带来了舒适的居住环境，但密闭的房间由于含氧量的减少、二氧化碳的增加、家具和建材的有害气体挥发，对家人尤其是老人和儿童的健康产生一定的伤害。

空气净化系统就是通过具有热交换功能的新风设备引入新鲜的空气，把污浊的空气排出室外。同时，通过滤网、活性炭、静电吸附等装置对空气进行处理，保证空气的品质，以达到净化室内环境的目的。系统设计时要合理配置换气量和管线的布置，防止二次污染。

中央空调和新风系统是室内必不可少的两个系统，一个是给您冷暖，一个是提高室内空气质量。在享受空调带给我们凉爽的同时，也不要忘了给自己的爱家安装一套新风系统，让房子时刻净化起来，还我们一个舒适健康的居住。

总部地址：
南京市水西门大街2号
银都商厦4楼
咨询热线：400-008-0887
官网：jscorning.com

 CORNING
江苏科宁企业
广告

出生10天男婴被弃路边 民警当起临时“奶爸”

快报讯(通讯员 邵辉 记者 姚茜)近日，南京溧水发现一名出生仅10天的弃婴，民警迅速赶到现场将其带回派出所。见婴儿啼哭不止，民警们还临时当起了“奶爸”，并将其送到南京市社会儿童福利院妥善安置。

6月7日凌晨5点，家住溧水的曾先生刚起床就听到一阵婴儿的啼哭声。曾先生连忙出门查看，发现路边的草丛里躺着一名刚出生不久的婴儿。民警到达现场后，发现这名弃婴穿着单薄，正在嘤嘤啼哭，于是将衣服脱下裹住婴儿抱入警车里，带回派出所。

经检查，婴儿是一男孩，右耳耳洞缺失，婴儿的身上留有一张“2016.5.29”字样的纸条。民警推测很有可能就是因为这方面的身体残疾导致他被家人遗弃。民警小心翼翼地给他换上尿不湿，一面冲好奶粉喂他并哄他入睡。在几位民警奶爸的努力下，婴儿总算停止了啼哭，并在民警的怀里安静入睡。随后，民警走访了周边群众和附近医院，但并未发现有用线索。

为了让孩子得到更好的检查和治疗，民警决定将其送至南京市社会儿童福利院寄养。当天中午，男婴在民警的护送下被安全送至福利院妥善安置。

目前，民警正积极开展工作寻找男婴的家人，同时提醒广大市民遗弃属于犯罪行为，希望男婴的家人或知情人看到报道后及时与南京溧水警方联系。